Przekro] B—B

2184 Przekro] A—A
/

2 o %o
6| e @ 1690 259 T16
(=] L3
PR N . \ 0%
B = S A
= } H$ +

6026

3
2020 IPE 270
=183 SZT=1

I 4
[ o
UWAGI:
1. llos¢ Stupow; szt. 42
w 2szt (w osi 1;21):
— p0z.6;9;10; 11 wstawi¢ tylko joko odbicie lustrzane
w 6szt (w osi 2;7;8;14;15;20):
— poz.6;10;11 wstawi¢ takze jako odbicie lustrzane
w 6szt (w osi 2;7;8;14;15;20):
— poz.6;10;11 wstawi¢ takze jako odbicie lustrzane
— poz.9 wstawic tylko jako odbicie lustrzane
w 26szt (w osi 3;4;5;6;9;10;11;12;13;16;17,18:19):
— poz.10; 11 wstawic takze jako odbicie lustrzane
— poz.9 nie wstawia¢
2. Lokalizacja wg rysunku rzutu
3. Stal; S235
4. Elektrody: SpG4S1 (spawanie w osfonie CO2);
SpG4 (spawanie z topn. TASt-1)
Spawanie automatyczne, z odprezaniem.
Spoiny nieopisane przyjg¢ c>0,7g gdzie g—grubosc
35235 ciefiszego z fgczonych elementow.
400 3 Spoiny oznaczone jako czofowe wym@qé
40 320 | BI.15x200 @ na pefng grubos¢ 1gczonych elementow.
=400 SZT= 5. W zestawieniu materiafowym nie ujeto srub, nakretek,
\ podkfadek
0|
&Cj & & 6. Pofgczenia na sruby M16 klasy 8.8
§S ﬁ(b/'\% e{ 7. Zabezpieczenie antykorozyjne:
— System malarski dla korozyjnosci kategori C4

8. Pozycja "3" obliczen statyczno—wytrzymatosciowych
5935 9. Nalezy zapewni¢ przyleganie do siebie blach stykdow czofowych
3 na catfej powierzchni
360 BI.10x200 1%]. Wymiar sfupa sprawdzi¢ w naturze po wybudowaniu fundamentow

,50 50, — — 11. Wykonawca przed przyjeciem danego elementu do redlizacji winien
W W [=360 SZT=2 zapoznat sie i sprawdzi¢ przedmiotowe zestawienie materiafowe.
§ o\ §\
[Te] ~| 8
§ Stup stalowy St1, Poz. Nr 3
NUMER s MASA MASA
5935 NAZWA | DEUGOSC | GATUNEK | LICZBA |Dt. RAZEM MASA 1
POZ. |ELEMEN JEDN RAZEM | UWAGI
3 ELEMENTU | [MM] STALI SZTUK [m] ELE. [kg]
- 250 BI.16x175 TU [kg/m] [kgl
e oag| L=350 52T 3 1 IPE240  |5144 $235 1 5.14 3070  |157.92 [157.92
(5144 [S77=] K’[ /| 3 2 IPE 270 2183 5235 1 2.18 36.10 78.81 78.81
3 3 Bl.15x200 |400 5235 1 0.4 24.00 9.6 9.6
| 3 4 Bl.10x200 (360 5235 2 0.72 16.00 5.76 11.52
% % $235
99 3 3 5 Bl.16x175 (350 5235 1 0.35 22.40 7.84 7.84
TTT 357 15 BL10x99
T =575 <715 3 6 Bl.10x99 249 5235 1 0.25 7.92 1.97 1.97
‘ . 3 7 Bl.8x60 110 $235 2 0.22 3.84 0.42 0.84
< Sruba M16x45-k..8.8
‘ o= ‘|, Podkiadka 917 — HV200 3 8 Bl.16x160 |410 5235 1 0.41 2048 8.4 84
N *’@j Nakretko W16 = K.8 3 |9 BI.12x180 [240 s235 |1 0.24 1728 |4.15 4.15
‘ 3 3 10 Bl.12x100 (100 5235 1 0.1 9.60 0.96 0.96
‘ 3 11 Bl.12x100 {300 $235 1 0.3 9.60 2.88 2.88
$235
3 y
‘ BI.8x60 OGOLEM 284.89
110 — —
‘ Tzo L=110 SZT=2 NADDATEK NASPOINY: 1.8% 5.13
(=]
A =4 RAZEM 290.02
E ‘ WYKONAC: X 42 12180.8
‘ : 160
40 40 5235
" [ e < 3 B1.12x100
- j : — BI.16x160 ex
‘ (. 1 ‘ % o =410 SZT=1 407 =300 SZT=
| | o S, Bl : -
S @/ |Sruba M16x60—K.8.8 | 2rubo NZ0x55-id.6.5
| < S odkladka @21 — HV200
S e o Podkfadka @17 — HV200 2 Nokrefio W20 — KI5
N ‘ xQ & Nakretka M16 — kI.8 .
O = —= Rysunek nr 7 Arkusz nr 11
N L
| - OBIEKT BUDYNEK INWENTARSKI (JALOWNIK)
100 B1.12x100 5 2 |RYSUNEK Stup stalowy St 1, Poz.3 Skala: 1:20
~ - 5235 - - s 9 .
Przekro] E—EF 240 3 L100 52T R % §, [ADRESBUDOWY | ZAKRZEWO; dziatka nr 357/1 Data: 24.08.2020
50,140 BI.12x180 Sruba M20x55-kI.8.8 <989 HZZ “Zorednica” Sz 0.
) (=240 <71 'S [Podkfadka 921 — HV200 @S &5 |INWESTOR Zolednica 41
¥ S Sruba 1250l 8.8 O‘ = |Nakretka M20 — k1.8 g og ERs 63-900 Rawicz
A > ruba XoU—KI.G. < X N © | studium: Projekt wyk Branza: Konstrukcja
olol 2= ¢ { Podkladka #13 — HV200 ++40 2 355 LT e Ty onanes - 1685(58)/@:& /
<|0)| QS = r.nr o
Nokretka M2 — kI.8 8 g Do: © |Autor projektu: | mgr inz. Mirostaw Wectas Slfec.konstrukcyjno-budowlana %/
o o 1 i architektoniczna
S L .
N = 3 /
A8



AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
Przekrój E-E

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
Przekrój A-A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
Przekrój C-C

AutoCAD SHX Text
IPE

AutoCAD SHX Text
240

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
5144

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
IPE

AutoCAD SHX Text
270

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
2183

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
Bl.

AutoCAD SHX Text
10x200

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
Bl.

AutoCAD SHX Text
15x200

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
Bl.

AutoCAD SHX Text
16x175

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
Bl.

AutoCAD SHX Text
8x60

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
110

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
Bl.

AutoCAD SHX Text
16x160

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
410

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Przekrój B-B

AutoCAD SHX Text
Bl.

AutoCAD SHX Text
10x99

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
249

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
Bl.

AutoCAD SHX Text
12x180

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
240

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
Przekrój D-D

AutoCAD SHX Text
Bl.

AutoCAD SHX Text
12x100

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
Bl.

AutoCAD SHX Text
12x100

AutoCAD SHX Text
L=

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
SZT=

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
S235

AutoCAD SHX Text
UWAGI: 1. Ilość Słupów; szt. 42 w 2szt (w osi 1;21): - poz.6;9;10;11 wstawić tylko jako odbicie lustrzane w 6szt (w osi 2;7;8;14;15;20): - poz.6;10;11 wstawić także jako odbicie lustrzane w 6szt (w osi 2;7;8;14;15;20): - poz.6;10;11 wstawić także jako odbicie lustrzane - poz.9 wstawić tylko jako odbicie lustrzane w 26szt (w osi 3;4;5;6;9;10;11;12;13;16;17;18;19): - poz.10;11 wstawić także jako odbicie lustrzane - poz.9 nie wstawiać 2. Lokalizacja wg rysunku rzutu  3. Stal; S235 4. Elektrody: SpG4S1 (spawanie w osłonie CO2);     SpG4 (spawanie z topn. TASt-1)     Spawanie automatyczne, z odprężaniem.    Spoiny nieopisane przyjąć a>0,7g gdzie g-grubość     cieńszego z łączonych elementów.    Spoiny oznaczone jako czołowe wykonać     na pełną grubość łączonych elementów. 5. W zestawieniu materiałowym nie ujęto śrub, nakrętek,     podkładek 6. Połączenia na śruby M16 klasy 8.8 7. Zabezpieczenie antykorozyjne:     - System malarski dla korozyjności kategori C4 8. Pozycja "3" obliczeń statyczno-wytrzymałościowych 9. Należy zapewnić przyleganie do siebie blach styków czołowych     na całej powierzchni 10. Wymiar słupa sprawdzić w naturze po wybudowaniu fundamentów 11. Wykonawca przed przyjęciem danego elementu do realizacji winien     zapoznać się i sprawdzić przedmiotowe zestawienie materiałowe.

AutoCAD SHX Text
Śruba M16x60-kl.8.8  Podkładka  17 - HV200Nakrętka M16 - kl.8

AutoCAD SHX Text
Śruba M20x55-kl.8.8  Podkładka  21 - HV200Nakrętka M20 - kl.8

AutoCAD SHX Text
Śruba M12x50-kl.8.8  Podkładka  13 - HV200Nakrętka M12 - kl.8

AutoCAD SHX Text
Śruba M20x55-kl.8.8  Podkładka  21 - HV200Nakrętka M20 - kl.8

AutoCAD SHX Text
Śruba M16x45-kl.8.8  Podkładka  17 - HV200Nakrętka M16 - kl.8


	Arkusze i widoki
	Model


